



UPRAVY	DOŠLO	Č. DOPOD.
	26 -09- 2019	
UKL. ZNÁK	PŘÍLOHY	POČET LISTŮ
521		
SK. ZH. / LH.	Č. S.	
VI	SMO/541717/19/SVZ	

Vážená paní

Mgr. Jaroslava Rovňáková,vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
Statutární město Ostrava, Prokešovo náměstí 8
729 30 Ostrava-Moravská Ostrava

Ostrava 25. září 2019

Žádost o posunutí termínu realizace a následného vyúčtování projektu „Podpora zaměstnávání lidí s duševním onemocněním formou zlepšení pracovních podmínek v textilní dílně.“

Vážená paní magistro Rovňáková,

obracím se na Vás s prosbou o pomoc ve věci žádosti o posunutí termínu realizace a následně vyúčtování projektu „Podpora zaměstnávání lidí s duševním onemocněním formou zlepšení pracovních podmínek v textilní dílně“, dotační oblast: A. Zlepšování životních podmínek seniorů, osob se zdravotním postižením a osob bez přístřeší.

K žádosti nás vedou skutečnosti, které jsme neznali v době psaní projektové žádosti. Statický posudek, který jsme nechali vypracovat ing. Jaromírem Maláskem před zahájením oprav, odhalil havarijní stav námi pronajatých prostor od Úřadu městského obvodu Poruba (ÚMOB Poruba) na Hlavní třídě č.p. 583/105. Pronajaté prostory zahrnují přízemí a patro, které bylo vystavěno v roce 1991 na základě stavebního ohlášení. Původní technická zpráva vyjadřuje stav podle norem, které byly platné v době ukončení stavby. Nové statické posouzení odhalilo prověšené stropy ve 2 nadpodlaží (mezonetu), podlahu složenou z velmi tenkých latěk položenou na špatně svařené kovové konstrukci (vše bylo zakryto dřevotřískou a linoleem). Mimo jiné nedostatky bylo zjištěno, že nosná kovová konstrukce mezonetu je na základě dnešních norem zcela nevyhovující. Proběhla jednání s panem místostarostou Janem Dekickým a vedoucí odboru bytového hospodářství a údržby budov ÚMOB Poruba Bc. Petrou Lehkou, kteří souhlasili s rekonstrukcí pouze v případě zachování patra, což pro nás znamená téměř celé znovu postavení patra (mezonetu) i s novým schodištěm, a navíc ještě rozsáhlou opravu stropu. Původně jsme počítali s mnohem menším rozsahem stavebních prací. V současné době probíhají přípravné práce, při kterých pomáhají pracovníci a dobrovolníci sociálního podniku BOTUMY. Podařilo se nám, víceméně svépomocí pod odborným dohledem stavební firmy, odstranit ve 2NP podlahovou krytinu, dřevotřískové desky, prověšenou deskovou stropní konstrukci a odstranit všechny nefunkční přčky léty přistavovaných zřejmě skladových místností. Velká časová prodleva vznikla při vyřizování stavebního povolení, kdy bylo třeba zajistit řádný stavební projekt (vypracoval ing. Arch. Aleš Student), statické posouzení před zahájením stavby, další statický posudek na základě projektu pana architekta, stanovisko Útvaru hl. architekta a stavebního úřadu SMO, schválení stavebních úprav odborem byt. hospodářství a údržby budov ÚMOB Poruba, souhlas s rekonstrukcí RESIDOMO, s.r.o., požární technické řešení stavby, bezpečnostní řešení stavby a stanovisko Krajské hygienické stanice MSK. Naš začínající sociální podnik nemá žádné placené administrativní pracovníky, veškeré administrativní úkony jsou dílem mnohahodinového úsilí dobrovolných pracovníků MENS SANA, z.ú.

Vážená paní magistro Rovňáková,

velmi si vážíme podpory sociálního podnikání, které se nám ze strany SMO dostává. Prosíme o vyjádření k naší žádosti ve věci posunutí termínu realizace ke dni 30.6.2020 a následného vyúčtování dotace. Děkujeme za pochopení naší situace a kladné vyřízení žádosti.

S úctou

[redacted], jednatelka BOTUMY s.r.o.

